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COMUNICATO UFFICIALE N. 43/DCF 

 
A) RISULTATI DELLE GARE: 

 

CAMPIONATO NAZIONALE PRIMAVERA 

 
 
Risultato gare del 3 novembre 2019 – quinta Giornata del Girone di Andata 

 

GIRONE 1 
 
 
A.S.D. Fortitudo Mozzecane C.F. A.S.D. C.F. Permac Vittorio Veneto 1 - 0 
FC Internazionale Milano SpA A.S.D. U.P.  Comunale Tavagnacco 5 - 0 
A.S.D. Lady Granata Cittadella U.S. Sassuolo Calcio SRL N.D.
A.S.D. Orobica Calcio Bergamo SSDARL Women Hellas Verona 0 - 4 
Ravenna Women F C SSDARL F.C. Juventus SpA    1-15 
A.S.D. Riozzese F.C.D. Novese Calcio Femminile 4 - 0 

   

GIRONE 2 

 

SSDARL Empoli Ladies F.B.C. A.S.D. Pink Sport Time 3 - 1
Florentia San Gimignano S.S.D. ARL A.S. Roma SpA 0 - 6
S.S. Lazio Women 2015 A R.L. SSDARL Fiorentina Women’S  F C 0 - 1
Roma Calcio Femminile SRL A.C. Perugia Calcio SRL 3 - 2
San Marino Academy A.S.D. Napoli Femminile 0 - 1

 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Pietro Vetrugno, nella 
seduta del 5 novembre 2019, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 

 



Campionato Nazionale Primavera 

 

LADY GRANATA CITTADELLA-SASSUOLO 

Il Giudice Sportivo, rilevato che la gara in epigrafe non è stata disputata per impraticabilità del terreno 
di gioco, rimette gli atti alla Divisione Calcio Femminile per quanto di competenza. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

 

Gare del 3 novembre 2019 

A CARICO DI SOCIETÀ  

€  200,00    U.P. COMUNALE TAVAGNACCO 
  Per aver causato grave ritardo all'inizio della gara. 

€  50,00    RIOZZESE 
Per inosservanza delle norme stabilite dall'art.66 delle N.O.I.F. e da  C.U. n.159/A 
del 27.6.2019 della F.I.G.C. avendo affidato l'assistenza medica per la gara a un 
medico che non risulta essere tesserato per la Società 

€  50,00    SAN MARINO ACADEMY 
Per inosservanza delle norme stabilite dall'art.66 delle N.O.I.F. e da C.U. n.159/A 
del 27.6.2019 della F.I.G.C. avendo affidato l'assistenza medica per la gara a un 
medico che non risulta essere tesserato per la Società. 

A CARICO DI CALCIATRICI 

NON ESPULSE DAL CAMPO 

AMMONIZIONE (II INFR) 

VISCUSO ILENIA (EMPOLI LADIES F.B.C.)   
CAPITANELLI ILARIA (PINK SPORT TIME)                                                                           
LABIANCA GRETA (PINK SPORT TIME)  

AMMONIZIONE (I INFR) 

LULLI MARIA SOLE (FIORENTINA WOMEN S FC) 
 MORREALE MARTA (FIORENTINA WOMEN S FC) 
AVENDATO ROSANNA (FLORENTIA SAN GIMIGNANO) 
CORACI VANESSA KIMBERLY (NOVESE CALCIO FEMMINILE) 
CODIGNONI LUCREZIA (PERUGIA CALCIO S.R.L.) 
LABANCA ILARIA (PINK SPORT TIME) 



LARENZA ROSSELLA (PINK SPORT TIME)  

 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere 
presentati, ai sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 
F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 
 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 
• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 
• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato 
delle società. 

 
Pubblicato in Roma il 6 novembre 2019 
 
 
 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani 
 


